电子信箱:minzhuzuyin@126.com

代表委员 最关心的一件事

刘廷代表:

企业发展离不开法治护航

陈宏斌代表:

有效预防未成年人犯罪

徐凤秋代表:

让新手妈妈安心"坐月子"



本报讯 (记者史隽 通讯员李 雪蕾) 在制造业工作多年,全国 人大代表、松下家电(中国)有限 公司康养事业营销部课长刘廷深切 感受到,只有营商环境好了,企业 才能发展, 工人才能共享发展 成果。

2005年,中专毕业的刘廷从山 东来到浙江,成为一名产业工人。 起初,他每天的工作就是打螺丝、 贴标签,虽然工作单一,但他肯吃 苦、愿钻研,逐渐从一个流水线上 的普通工人成长为一名管理人员,

本报讯 (记者管莹 通讯员王

刘友存) 近日,全国人大代

表、江苏省盐城市第一小学督导

室主任陈宏斌受邀参加盐城市检

察院组织的强化未成年人综合保

护调研座谈。针对近年来的犯罪

低龄化问题,他与检察官展开深

陈宏斌了解到, 盐城市检察机

入交流。

累计培育班、组长近50余名,带领 团队在工作中不断改革创新,为公 司节约费用近百万元。当选为全国 人大代表后, 刘廷多次受邀参加检 察机关组织的检察开放日、代表委 员座谈会等活动,了解到检察机关 为平等保护各类市场主体所做的工

法治化营商环境对企业发展至 关重要。杭州市钱塘区检察院多维 度护航营商环境的做法令刘廷印象 深刻。该院聚焦钱塘区政务服务增 值化改革省级试点工作,持续推进 "营商环境检察e站"建设,通过微 信小程序收集企业诉求、开展法律 咨询等便捷服务。

"'营商环境检察e站'要进 一步延伸服务触角,丰富服务内 容,尤其是为企业风险防控提供法 律指引。"刘廷说。他希望检察机关 进一步加强知识产权保护,为营造 市场化、法治化、国际化一流营商 环境贡献更多检察力量。

关高度重视未成年人犯罪预防和治

理,积极参与专门学校建设,加强

家庭教育指导,惩治、教育、感

化、挽救罪错未成年人。该市两级

检察机关成立"湖海未检"宣讲

团, 持续通过"法治云课堂""动漫

说法"等,常态化开展"开学第一

课""暑期课堂"等普法进校园系列

活动,营造尊法守法学法用法的

观、人生观、价值观形成的关键阶

段,网络信息良莠不齐,涉世未深

的他们更容易受到不良信息的影响

而误入歧途。他建议检察机关加强

与行政机关的协作,共同打击涉网

络犯罪,推动网络空间治理,净化

涉未成年人网络环境,不断强化对

未成年人的综合司法保护。

陈宏斌说道,青少年处在世界

本报讯(记者张海燕 诵讯员张 胜利 杨意) 近日,全国人大代表, 河南省中牟县官渡镇孙庄村党支部 书记、村委会主任孙中岭在接受记者 采访时对河南省新密市检察院民事 行政检察工作给予高度评价。

在与新密市检察院检察官交流 中, 孙中岭了解到, 该院充分发挥 民事行政检察监督职能,积极回应 人民群众需求,做好民事支持起诉 工作、打击虚假诉讼、保护乡村生

态环境。2021年以来,新密市检察 院受理一审、二审民事行政诉讼监 督案件199件。其中,提请省市院 抗诉8件,提出再审检察建议19 件,均被上级检察院及法院采纳; 办理民事行政审判程序违法监督案 件25件,提出检察建议25件,均被 法院采纳; 办理民事行政执行监督 案件76件,提出检察建议76件,均 被法院采纳; 办理涉及农民工、老 年人、妇女、未成年人等弱势群体 案件14件,依法向法院发出支持起 诉意见书, 法院均已立案并作出相 应判决。该院在办理牛某执行异议 之诉检察监督案中, 在依法维护妇 女和儿童合法权益的同时, 还为当 事人挽回经济损失50余万元。

孙中岭建议检察机关以"检护民 生"专项行动为契机,继续加大办案 力度,进一步做深做实人民群众可感 受、能体验、得实惠的检察为民。

郭爱和代表:

孙中岭代表:

进一步做实检察为民

深化非遗保护 增强文化自信



本报讯 (记者刘立新 通讯员 秦磊磊 蒋世举)"面对非遗传承 过程中日益凸显的知识产权保护意 识不强等问题,检察机关发挥法律 监督职能,与非遗传承人并肩作 战,成为非遗保护不可或缺的力 量。"近日,全国人大代表、中国工 艺美术大师郭爱和与河南省洛阳市 老城区检察院检察官交流非遗保护 现状时,对检察机关在非遗保护领 域所作的努力给予高度认可。

郭爱和说, 非遗的精髓在于其 独特的技艺与表现形式, 而这些正 是知识产权保护的核心内容。检察 机关通过案件办理、普法宣传等, 积极提升非遗传承人的知识产权保 护意识,帮助其了解并运用法律武 器维护自身合法权益。同时,检察 机关还加强与相关部门的协作,共 同打击侵犯非遗知识产权的违法行 为,为非遗营造更加公平、健康的 传承环境。

"非遗的保护与传承,不仅是技 艺的延续, 更是文化自信的体现。' 郭爱和希望社会各界和非遗传承人 一起,推动非遗走进社区、校园, 乃至更广阔的社会空间, 让公众近 距离感受非遗的魅力, 加深对中华 民族优秀传统文化的理解和认同, 共同促进全社会对非遗的尊重与爱 护,进一步激发民族自信心和自

赵明翠代表:

温情守护未成年人成长



本报讯(记者郝雪 通讯员张 群) "让未成年人拥有一个安全温 馨的成长环境,是全社会的共同责任 和心愿。"近日,全国人大代表、中国 邮政集团有限公司陕西省石泉县分 公司乡邮投递员赵明翠与石泉县检 察院检察官交流时说。

检察官向赵明翠介绍,近年来, 石泉县检察院依法审慎办理涉未成 年人案件,严格贯彻落实"教育、感 化、挽救"方针,坚持"教育为主、惩罚 为辅"原则,依法运用不捕、不诉、附 条件不起诉等法律手段,最大限度教 育挽救涉罪未成年人,助力罪错未成 年人回归社会,并针对未成年不起诉

案件积极开展跟踪回访,防止"一放 了之"。同时,积极健全关爱服务体 系,联合民政局、网信办、法院等13 家单位印发《石泉县农村留守儿童和 困境儿童关爱服务质量提升三年行 动实施方案》,不断增进农村留守儿 童和困境儿童福祉。

"此前,我在参加检察开放日活 动及听取工作汇报中也切实感受到 了检察机关在未成年人保护工作中 的重要作用。"赵明翠说,针对职能部 门履职不力的情形,检察院发出检察 建议,督促有关单位整改落实;针对 涉案未成年人家庭存在的监护缺失、 不到位问题,向涉案未成年人家长制 发《督促监护令》,督促依法"带娃" "管娃"。同时,针对生活困难的未成 年被害人、受害人支持起诉变更抚养 权、进行司法救助等。

"这是检察机关全面综合保护未 成年人成长的体现。"赵明翠希望石 泉县检察院继续强化责任担当,坚持 综合履职,努力推动未成年人检察工 作实现新发展、新突破,守护未成年 人健康成长。

清除"野麦子"有了好收成

河北深州:推动外来入侵物种治理工作获代表肯定

□本报记者 肖俊林 通讯员 杨珊珊

"老伯,玉米长势喜人,肯定能丰收呀,今年麦子的收成怎么样呀?"9月18日, 河北省深州市检察院检察官对农田外来入侵物种整治情况进行"回头看",向一位 正在田间劳作的老伯询问今年麦子的收成情况。

"我家今年的麦子比去年多产了200多斤呢,这还要感谢检察院呀,'野麦子' 清除了,收成自然就好了。你看,玉米粒粒饱满,我们很满足。"老伯掰开玉米皮展 示给检察官看。

就在几个月前,该村农民还是愁容满面,担心"野麦子"影响农业收成。

"野麦子"哪里来

5月6日,深州市一名"益心为公"志愿者在河北省公益诉讼检察大数据智能化 应用平台留言称,自家的麦子被"野麦子"给"吃了",村里好多地里都有"野麦 子"。村民通过网上搜索,怀疑这些可能是外来入侵物种,希望相关部门引起重

接到线索后,深州市检察院立即派检察官到现场进行调查,发现该村麦田中 不同程度存在"野麦子",有的麦田中"野麦子"成群连片。

"物种外观相似的太多了。咱毕竟是'外行人',不知道具体是个啥品种。"检 察官通过手机软件识别功能初步确认,这些"野麦子"主要是野燕麦、节节麦、雀 麦。查阅相关资料发现,野燕麦、节节麦、雀麦均属于外来入侵物种,其中"野燕 麦"的入侵等级为2级,属于严重入侵物种。

为进一步确定外来入侵物种的"籍贯"与习性,5月13日,深州市检察院邀请农 业专家前往麦田中实地查看,确认该村麦田中的"野麦子"主要是野燕麦、节节麦、

据专家介绍,野燕麦原产自欧洲南部及地中海地区,随小麦进口传入中国,形 态与小麦极为相似,其分蘖力强,长势旺盛,严重影响本地小麦生长。节节麦起源 于亚洲西部,为麦田恶性杂草,根系发达,分蘖能力强,与农作物争夺养分和水分, 传播小麦条锈病、叶锈病等,也是多种病毒和害虫的中间寄主。

随后,检察官邀请"益心为公"志愿者全面踏查了解到,全市17个乡镇不同程 度存在野燕麦、节节麦、雀麦等外来入侵物种,主要在麦田、麦田路两侧成片生长, 果园、公园、干渠河沿岸也有零散分布。"野麦子"因其与麦子极为相似,幼苗期无 法分辨,只能在成苗后才能分辨。节节麦前几年就有,很难治理,喷药及时来年就 少一些。野燕麦、雀麦是近两年才有的,今年比去年要多一些,喷药条件要求很严 格,治理起来更难,往往是等它长起来,再人工拔除。这些外来入侵物种大多是外 地的收割机带来的,用本地收割机的地里少有。

该院认为,这类外来入侵物种与本地小麦争光、肥、水等资源,影响本地小麦 的有效穗数,严重时可能造成粮食绝收。5月27日,根据走访调查情况,深州市检 察院决定立案调查。

"野麦子"怎么治

5月28日,为尽快清除野燕麦、节节麦、雀麦等外来入侵物种,维护国家生物安 全、生态安全和粮食安全,深州市检察院组织人大代表、政协委员、人民监督员、特 邀检察官助理在麦田现场召开听证会。

"这'野麦子'侵入麦田情况还是比较严重的,打眼儿一看,全是'野麦子',对 老百姓收成影响多大呀。"听证会前,与会人员实地查看"野麦子"入侵情况,人民 监督员康增雅在田埂上眉头紧皱地说。

"老百姓虽然会种地,但是他们对外来入侵物种了解得很少,农业农村部门要 给予他们科学的指导。"政协委员李默在听证会上发言。

经过讨论,听证员形成统一听证意见,农业农村部门要加强对麦田里外来人 侵物种的防控工作,坚持外防输入、内控基数,科学用药,确保农业生产安全。

5月29日,深州市检察院向该市农业农村局发出检察建议,建议及时开展外来 入侵物种治理工作,分析外来物种入侵经过,采取科学有效的措施防范外来入侵 物种扩散传播;加强防控宣传教育与科学普及,增强公众对外来入侵物种的防控 意识,引导公众依法参与外来入侵物种防控工作。同时,分析外来入侵物种种类、 危害对象、危害程度、扩散趋势等,制定本行政区域外来入侵物种防控治理方案, 并组织实施,及时控制或消除危害。

"野麦子"怎么防

接到检察建议书后,深州市农业农村局及时召开专题部署会,组织力量到 田间地头开展调查,并研究制定工作方案,全面清除野燕麦、节节麦、雀麦等 外来物种,共组织相关乡镇出动人员450余人次,车辆37台次,对涉案区域麦田 及麦田路两侧的外来入侵物种开展清除;为避免其种子落地发芽,持续蔓延, 对拔除、铲除后的外来入侵物种全部进行集中无害化处理。麦收时,农业农村 部门组织专人对外来入境收割机在高速口拦截,清洁履带,共计清理收割机80

该市农业农村局还邀请种植专家因地制宜制定"秋草冬治"方案,并加强与乡 镇政府协作,落实"一村一技术员"政策,更新确定465名技术员,加强农业种植技 术指导;充分利用互联网、移动终端、广播电视等媒介,组织开展科普宣传活动,增 强公众对外来入侵物种防控意识,营造全社会共同参与的良好氛围。为进一步深 化治理效果,形成长效防控机制,该市农业农村局制定了《深州市外来入侵物种防 控治理方案》,要求强化外来入侵物种监测预警与防控灭除工作,推进综合治理, 落实阻截防控措施,守住粮食安全底线。

近日,该院组织"益心为公"志愿者,就农业农村部门的整改情况进行评估评 议。大家一致认为整改举措科学可行,整改效果见行见效。

"检察机关履行公益诉讼职能,督促农业农村部门开展外来入侵物种治理工 作,是对公共利益的有效保护,是落实习近平总书记关于粮食安全重要指示的具 体体现。"全国人大代表、河北省饶阳县端午村党支部书记郑志辉对深州市检察院 的工作给予肯定。他建议检察机关加强与行政机关协同配合,在保障国家粮食安 全、建设生态文明、维护生物多样性中发挥积极作用,更好守护国家生态安全和生 物安全,守护中华民族永续发展的根基。

手妈妈和新生儿的安全得到了保障。 今年1月,"益心为公"志愿者 向巨野县检察院反映,某月子中心

本报讯(记者匡雪 通讯员李玉

林) 近日,全国人大代表、山东鲁西

书画院院长徐凤秋和山东省巨野县

检察院检察官对月子中心整改情况

进行回访,发现安全隐患已消除,新

存在食品安全和虚假宣传等问题。 该院经评估认为,社会公共利益有 受损风险,随即启动公益诉讼立案 程序。检察官通过调查发现,辖区 4家月子中心存在食品存储、留样 不规范和设备清洁消毒不到位等问 题,有的月子中心还存在消防通道

【公告】

检察日报 2024年9月30日(总第10686期)

鲁文杰:本院受理周常武与你劳务合同纠纷一案,现依法向你公 经达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票,自公告之日起经

★ 4、平院文理所云芝与你离婚纠纷一案 现依法向你公告发 起诉状副本。应诉及举证通知书,开庭传票,自公告之日起经30日 为选达。提出答辩状和举证期限均为公告期满之日起15日内。定 举证期满后第3日10时(节假日顺延)在本院秦南法庭开庭审理 期将依法缺席裁判。

江苏省盐城市盐都区人民法院

堵塞、消防设施配置不符合标准等

月子中心作为新经济业态,其 监管中存在无明确行业主管部门、 无行业规范标准等情况,为更好地 保障妇女和婴儿的身体健康。2024 年3月,巨野县检察院围绕月子中 心食品和消防安全隐患等问题,组 织召开公开听证会。在听证会上, 检察官通过释法说理, 厘清了相关 职能部门的监管职责。

听证会结束后,该院向有关职 能部门制发检察建议。相关职能部 门收到检察建议后, 高度重视, 对 辖区内的月子中心等母婴护理机构 存在的问题进行逐一梳理, 共下达 责令整改通知书8份,行政处罚决 定书2份,4家月子中心均积极整 改, 共整改各项问题 20余个, 做到 了规范经营。

"检察机关依法履职,有力维护 了妇女儿童的合法权益。"徐凤秋希 望检察机关进一步发挥公益诉讼检 察职能作用,实现"办理一案、治 理一片"的良好效果。

4月22日的利息9147.52元,2024年4月23日起至借款偿

状及副本,上诉于遵义市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 贵州省余庆县人民法院 王悦:本院受理李卓燕诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告 送达(2024)内6622民初14964号民事裁定书,起诉状剧本,应诉及举证 通知书,诉讼风险提示书,权对关务告知书,告知独任审判员通知书, 廉改监督书,开庭传票,自公引义务告知为适达。提出答辩状 和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节

的有关利害关系人与本院联系。公告期间届满,本院将依法判决。 四川省合江县人民法院 "二十七十四"成法 四川省合工县人民法院 日本公告送达(2024)苏。925民初4009号民事判决书。自公告之日起 自你公告送达(2024)苏。925民初4009号民事判决书。自公告之日起 30日內来本院额申注庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公 告期满后15日內向本院建全上诉状及蒯本。上诉于蓬城市中级人民

告期满后15日内向本院理父上小八八四十 江苏省建潮县人民 法院,逾期即发生还律效力。 梁箕葉:本院受理原告徐小雁诉你民间借贷纠纷一案,原告郝志 浩诉你房屋买卖合同纠纷一案场已审结。现依法向你公告送达 (2024)鲁 0682民初5771号民事裁定书(2024)鲁 0682民初5897号民 事判决书,自公告立日起 30 日內來本院穴坊人民法庭领取,逾期积为 送达。如不服判决,可在公告期满后15 日内向本院遵交上诉状及副 本,上诉于烟台市中级人民法院。逾期未上诉,判决即发生法律效 加东省黎和市人民法院

力。 **袁娣**:本院受理中国邮政储蓄银行股份有限公司福泉市支行诉 你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本,应诉及举 证通知书,裁判文书上网告知书,风险提示书,防止于预司法"三个规 定"告知书,廉政监督卡、开庭传票,民事裁定书等,自公告之日起经 30日视为送达。提出各幹状和举证期限均为公告期满后15日内。定 于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院第三审判庭公开审理。 途相收依法执辞判功

(节假日顺延)在本院道坪人民法庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。 李家見.本院受理(2024)黔2702民初3313号标。 秦家見.本院受理(2024)黔2702民初3313号标。亦保民院 贷到纷一秦,因你下落不明,现依法向你公告送这民事诉状剧本。应 访及举证通知书,诉讼以险提示书,开握传票,防止于预司法"一处 定"告知书,扫黑除恶告知书,裁判文书上网告知书及合议庭组成人 员通知书等诉讼材料,自公告之日起经30日现为送达。提出各等排、 和举证期股为公告期满后15日内。定于举证期满后第1日15时 (节假即延)在本院道坪人民法庭开庭审理,逾期将依法缺席判 集份省權息市人民法院

8时30分(节假日顺延)在本院第十五审判法庭公开审理,逾期依法缺 福建省漳州市芗城区人民法院 席裁判。 **陈文辉:**本院受理张海鹏与你买卖 除 X 拜: 本院受埋张海鹏与你买卖合同纠纷一案已审结 现依法 向你公告送达(2024)闽 (662)民刻7311号民事判决书。自公告之日起 30 日內來本院民一庭朝歌,逾朝视为送达。如不服本刘庆 可在公告 期满后 15 日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法 除。 渝期即年共生時来!

期尚而13 口內四年於歷文上以外及剛學上以外原門門中經外院底 隨期則度生法律效力。 **叶文河:**本院受理漳州晟金典当有原责任公司与你典当组纷 疾,現依法向你公告送达近採制本。成市及举证超知书、廉废监督 卡,合议庭组成人员通知书、开庭传票及相关证据、当事人权利义务 须知,诉讼风险提示书。自公告之日起签30日税为送达。提出答解状 和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节 假日顺延)在本院第二审判法庭公开审理,逾期将依法缺席裁判。 **福建省海州东按城区人民共能**

假日聊她/住乎吃和一甲27日為 **福建省漳州市罗取区人氏 不吃李学泰**·本院受理福建常瀛实业有限公司与你买卖合同纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本。应诉及举证通知书,开庭传票、廉政监督、自公告之日起经 30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。 定于举证期满后第 3日 9时 (节假日顺延)在本院第二法庭公开审理,逾期将依法缺席判决。 福建省漳州市芗城区人民法院

福建省漳州市多城区人民法院 陈孟鑫:本院受理游秀华与陈民间借贷纠纷一零已申结、现依法 向你公告送近(2024)國 0602 民初 2620 号民事判决书,自公告之日起 30 日內来本院立案庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决 为送达之日起15日内向本院递交上诉状及删本,上诉于漳州市中级

中的吴头观和, 点于希亲伯吴州广相宋州曹大苏广队为对称的初有旧 长购买权的, 应于柏卖前向本院书面申报并提供相关证据, 逾期未申报的视为放弃优先购买权。 本院将于2024年10月31日10时至2024年11月1日门时上在海南 宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖: 被执行人齐工厂名下位于清 省周口市川汇区人一路北段西侧2号404号房产开拍。竞价前请务 必仔细阅读本院发布的竞买须知, 与本案拍卖财产相关和害关系人

市中级人民法院申请复议。 申信银行股份有限公司漳州分行、漳州市广源物流有限公司、漳 州天利贸易有限公司、蒲建省正和钢管有限公司、陈雪红、林宝庆、刘 越胜、王振宇、陈俊杰:本院立案执行的申请执行人中信银行股份有

限公司漳州分行与被执行人漳州市广源物流有限公司、漳州天利贸易有限公司、福建省正和钢管有限公司、陈雪红、林宝庆、刘越胜、王振宇、陈俊杰借款合同纠纷执行一案,因中信银行股份有限公司漳州 分行已将(2016)闽0602 民初393、395、398号民事判决书确定的债权 转让给中国东方资产管理公司福州办事处,中国东方资产管理公司 福州办事处将上述债权转让给上海浦银安盛资产管理有限公司,上 海浦银安盛资产管理有限公司海上还债权抢给厦门还是投资合伙企业有限合伙),厦门亚型投资合伙企业有限合伙》,接领权转 让给漳州世强贸易有限公司,漳州世强贸易有限公司将上述债权转 让给漳州西闽造工贸有限公司。现法咨师你们公告送达(2016)回 6062数,1748、1750、1751号之二变更裁定书,自公告之日起经15日视 为送达。如不服本裁定、可自本裁定书送达之日起10日内向漳州市 中级人民法院计算复议。 任潮北省武汉市洪山区光谷一路233号8-11-402室购幼、本院、 经理杨阳县市饭保管会后划给一案户申载:那依井面依公生院、

受理畅明贵诉你保管合同纠纷一案已审结,现依法向你公告送达 (2024)川1083民初2581号民事判决书。判决:1.被告自本判决生效 之日起5日内支付原告保管工资141468元及利息(自2024年5月24

四川省隆昌市人民法院 袁盈东:本院受理刘通江与你民间借贷纠纷一案:现依法向你 公告送达起诉状副本。应诉及举证通知书,开庭传票,民事裁定书。 自公告之日起经30日视为送达。提出各辩状和举证期限均为公告 期满之日起15日内。定于举证期满后第319时(节假日顺延)在 本院龙冈法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

本院龙冈法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 **五族省盐城市盐都区人民法院** 李俊宏:本院受理刘珣诉你民间借贷纠纷一案已审结,现依法向 你公告送达(2024)黔0330民初5678号民事判决书,自公告之日起经 30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后次日起15日内向本 院递交上诉状及副本,上诉于遵义市中级人民法院、逾期职及生法律 かた。 成力。 が力。 が力。 が力。 が力を が力を の大き、本院受理蔡大平诉你民间借贷的紛一案、己申理終結、 現依法向次公告送达(2024)吉の182長初4510号民事判決事」自然告 と己起30日内来本院领取民事判决书。 が表現の大きな、如不服本判

力。 **古林省榆树市人民法院 云国军**:本院受理豆占峰诉你民间借贷纳分一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)吉 0182民初1500号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达,如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于吉林省长春市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 **古林省榆树市人民法院**

董广伟、本院受理张志镇诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)吉0182民初4504号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递支上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于吉林省长春市中级人民法院,逾期即发生法律数

数提出副本,上诉于吉林省长春市中级人民法院、逾编期即发生法律效力。 李乃强(身份证号码:51078119******7770):本院受理原告刘孝东诉陈民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)则0781民初份金66号民事判决书。判决主要内容为:--被告李乃强于本判决生效后10日内向原告刘孝东俊还借款本金63100元。并为履告为者实交付相应的利息(利息计算;以63100元的未付款金金还高之日妆,五、聚回原告刘孝东的其他诉讼请求;本案案件受理费1641元、公告费800元,共计2441元。由被告李万强负担。10公告已和起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期滞后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于四川省绵阳市中级人民法院、逾期即发生法律效力。 李艳《何传·本院受理中国农业银行股份和股公司会庆县支行诉你们金融借款合局纠纷一案,现依法向你们公告送达(2024)警0329民初1663号尺事判决书。判决:由李艳《何传于判决生效之日年1月22日的利息9447-327元。2024年4月33日起至储款偿还完毕

七十月 22 白的利息 9149.32 元,2024年4月 23 白色 至盲肠长远元子 之日止的利息按双方签订的(农户贷款借款合同)约定计算),如未 按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应依照《中华人民共和国 民事诉讼法》第二百六十四条规定,加悟支付恶延履行期间的债务 利息,案件受理费 5938 元,公告费 690 元,共计 6628 元,由李艳,何 传负担。自公告之日起30日内来本院之震人民法庭郑政。逾期视 为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉 状及副本,上诉于遵义市中级人民法院,逾 费期收全法律效力。 费益等企作是人民法院